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Till årsstämman 2019

Motion, bildande av ”100Gruppen Servicebolag AB”

100Gruppen är en plattform för samarbete inom inredningsbranschen. Här finns alla aktörer representerade och genom samverkan och med insikt om hela branschens förutsättningar och krav kan vi uppnå 100 % cirkulära, hållbara interiörer. Med gemensamma krafter arbetar vi därför för att ta fram ett strukturerat system som stöd för hela branschen. 

Från starten 2015 till dags dato har nätverket drivits enbart som en ideell förening.

Syftet med 100Gruppens verksamhet är och kommer att vara att påverka upphandlingskrav, vara ett kunskapsnav inom hållbarhet och cirkulär ekonomi, agera som remissinstans och bidra till ökat samarbete och sektorns hållbara utveckling där cirkulära affärsmodeller dominerar. Syftet med verksamheten är också att ta branschensgemensamma kostnader för utveckling av branschen i en mer hållbar riktning.

När vi nu ska öka takten och gå in i en ny fas ser vi från styrelsen en fördel om vi i tillägg till dagens ideella förening etablerar ett servicebolag – 100Gruppen servicebolag AB.

De främsta skälen till etablerande av servicebolag är:

· Vi får en tydlig struktur i de fall 100Gruppen går in som ägare i tjänster, verktyg, varumärken och/eller företag

· Vi får förtydligad och förenklad struktur när vi genomför aktiviteter samt i de fall då vi anlitar konsulter/resurser för olika typer av uppdrag

· Vi kompletterar dagens ideella verksamhet med en affärsverksamhet med samma syfte som den ideella föreningen

Därför yrkar styrelsen att stämman, på årsmötet den 20 maj beslutar:

Ge 100Gruppens styrelse i uppdrag att starta ett servicebolag som på bästa sätt stöder det fortsatta och utvecklade arbetet med att lyckas med uppdraget att göra bygg- och inredningsbranschen hållbar och cirkulär.
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